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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA NA CÁMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS
MARTINS, EM 7 DE AGOSTO DE 2018.

Ao sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, no plenário Paulo Lorenzoni, na
Câmara Municipal de Domingos Martins, sob a presidência de Julio Maria Christ, realizou-se a
décima segunda sessão ordinária. O senhor presidente inciou a sessão convidou o professor
Rogério segundo vice-presidente para compor a mesa substituindo o vereador Heloisio
Rodrigues Alves, para fazer a chamada dos senhores vereadores, com a presença de doze
vereadores, havendo número legal para funcionamento dos trabalhos, o presidente declarou
aberto os trabalhos da mesma. O presidente solicitou ao primeiro-secretário para fazer o
pronunciamento do texto bíblico, passamos para a apresentação das matérias integrantes deste
expediente, solicitamos ao senhor secretário para proceder a leitura das mesmas, 0 primeiro-
secretário solicitou ao presidente com dificuldades de expressar por problemas na fala; a
dispensa da mesa e solicitou ao segundo secretário faça a leitura dos trabalhos dessa Casa de
Leis, contudo a presidente solicitou ao segundo secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE
DO DIA, Mensagem do veto total ao projeto de lei número vinte e oito de dois mil e dezoito — de
autoria do poder executivo que veta totalmente o projeto de lei número vinte e oito de dois mil e
dezoito — de autoria do vereador Diogo Endlich e demais vereadores que assinam que autoriza o
poder executivo municipal a criar o centro de acolhimento para pessoas com dependência
química “CAPDQ” no âmbito do municipio de Domingos Martins. Projeto de lei número vinte e
cinco de dois mil e dezoito de autoria da mesa diretora que disciplina o funcionamento da
comissão permanente de licitação e pregão do poder legislativo de Domingos Martins e dá outras
providências. Projeto de lei número trinta e oito de dois mil e dezoito de autoria do vereador
Rogério Manzoli, que dispõe sobre a concessão de meia entrada, na aquisição de ingressos para
eventos artísticos, culturais e desportivos, aos professores do sistema de ensino público ou
particular do municipio de Domingos Martins. Projeto de lei numero trinta e nove do dois mil e
dezoito de autoria da mesa diretora que autoriza a devolução de recursos financeiros ao poder
executivo. Projeto de decreto legislativo número quatro de dois mil e dezoito de autoria do
vereador Eduardo José Ramos que concede diploma de honra ao mérito ao médico doutor
Lourival Berger. Projeto de decreto legislativo número oito de dois mil e dezoito de autoria do
vereador Eduardo José Ramos que concede diploma de honra ao mérito & Diomedes Maria
Caliman Berger. Projeto de decreto legislativo número nove de dois mil e dezoito de autoria do
vereador Eduardo José Ramos que concede diploma de honra ao mérito ao senhor Jose' Fraga
Carolino. Requerimento número quarenta e três de dois mil e dezoito de autoria do vereador:
Nelson Soares da Silva Junior, requerendo ao senhor presidente desta casa de leis a possibilidade
de conceder diploma de menção honrosa as atletas Danielle Aparecida Kiefer e Elisa Pedroni
Meyer, participantes do projeto criança cidadã, campeões do futuro, pela conquista da terceira
colocação no campeonato brasileiro de seleções subló —- feminino. Requerimento número
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quarenta e quatro de dois mil e dezoito de autoria do vereador: Heloisio Rodrigues Alves,
requerendo ao senhor presidente desta casa de leis a possibilidade de conceder diploma de
menção honrosa para a associação martinense de observadores de aves (AMOAVES), por
divulgar nas redes sociais, por meio de registros fotográficos de excelente qualidade, a
diversidade e a beleza de espécies de aves que habitam os ecossistemas dos municípios de
domingos martins, viana e marechal floriano, principalmente, trabalho que tem recebido
destaque em diversos veículos de comunicação do estado. Na coordenação desse trabalho, como
presidente da amoaves, está o senhor Roberto de Oliveira Silva. Requerimento número quarenta
e cinco de dois mil e dezoito de autoria do vereador: Eduardo José. Ramos, requerendo ao senhor
prefeito municipal as informações sobre o processo de compra da ambulância que seria
destinada para comunidade de Melgaço. Considerando o repasse vindo de emenda parlamentar
do deputado Marcos Mansur, onde um valor de R$ 90.000,00 (noventa mil reais), foi depositado
pelo fundo estadual de saúde, na conta da prefeitura municipal, por meio do banco do banestes,
na data de primeiro de dezembro de dois mil e dezessete. Indicação número cento e oitenta e
cinco de dois mil e dezoito de autoria do primeiro signatário vereador: José Gagno e outros
vereadores que assinam, indicando ao senhor prefeito a possibilidade de realizar a construção de
rede de drenagem das ruas de Pedra Azul. indicação número cento e oitenta e seis de dois mil e
dezoito de autoria do primeiro signatário vereador: José Gagno e outros vereadores que assinam,
indicando ao senhor prefeito a possibilidade de realizar a iigação da rede coletora de esgoto a
todos os imóveis da vila de Pedra Azul. Indicação número cento e oitenta e sete de dois mii e
dezoito de autoria do vereador: José Gagno e outros vereadores que assinam, indicando ao
senhor prefeito a possibilidade de realizar a substituição da pavimentação asfáltica por
pavimentação em pavi's na vila de Pedra Azul. indicação número cento e noventa e um de dois
mil e dezoito de autoria do primeiro signatário vereador: Rogério Manzoli e outros vereadores
que assinam, indicando ao senhor prefeito a possibilidade de realizar a instalação de
equipamentos adequado para recepção de lixo em locais estratégicos em todo o distrito de Aracê.
Indicação número cento e noventa e dois de dois mil e dezoito de autoria do primeiro signatário
vereador: Rogério Manzoli e outros vereadores que assinam, indicando ao senhor prefeito a
possibilidade de realizar a implantação de paisagismo nas áreas urbanas do distrito de pedra azul.
Indicação número cento e noventa e três de dois mil e dezoito de autoria do primeiro signatário
vereador: Rogério Manzoli e outros vereadores que assinam, indicando ao senhor prefeito a
possibilidade de realizar a instalação «de estrutura de saneamento básico e pavimentação em
paviªs nas ruas de São Bento de Aracê, no trecho que liga a rodovia Sebastião Alves de Lima a
igreja iuterana. Indicação número duzentos de dois mii e dezoito de autoria do primeiro
signatário vereador: José Gagno e outros vereadores que assinam, indicando ao senhor prefeito a
possibilidade de realizar a pavimentação com paviªs na praça em frente a Escola Córrego do São
Paulo, passando pelo posto de saúde, até as prºximidades da familia do Sr. Gabriei Mazoco.
Indicação número duzentos e um de dois mil e dezoito de autoria do primeiro signatário
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vereador: José Gagno e outros vereadores que assinam, indicando ao senhor prefeito a
possibilidade de realizar a instalação de campo society na comunidade do Vivendas de Pedra
Azul. Indicação número duzentos e dois de dois mil e dezoito de autoria do primeiro signatário
vereador: Diogo Endlich e outros vereadores que assinam, indicando ao senhor prefeito a
possibilidade de instaurar processo administrativo com a iinalidade de permutar os atuais
terrenos destinados a construção da sede própria da câmara municipal com outro melhor
localizado no centro de Domingos Martins. Indicação número duzentos e três de dois mil e
dezoito de autoria do primeiro signatário vereador: Diogo Endlich e outros vereadores que
assinam, indicando ao senhor prefeito a possibilidade de realizar estudo técnico junto ao Detran-
ES, para demarcação de uma área regulamentada para carga e descarga na av. Koehler, no centro
de Domingos Martins, tendo como ponto de referência o açougue Koehler. Moção número vinte
e quatro de dois mil e dezoito de autoria do primeiro signatário vereador: Heloisio Rodrigues
Alves e demais vereadores que assinam, requerendo ao plenário um voto de pesar pelo
falecimento da senhora Maria Helena Pagung, ocorrido na data do dia vinte e três de julho de
dois mil e dezoito. Moção número vinte e cinco de dois mil e dezoito de autoria do primeiro
signatário vereador presidente: Julio Maria Christ e demais vereadores que assinam, requerendo
ao plenário um voto de pesar pelo falecimento da senhora Aline Schellmann Borsonelli,
ocorrido na data do dia vinte e oito de julho de dois mil e dezoito. Parecer da comissão de
legislação, justiça e redação final, acolhendo o veto parcial do prefeito municipal ao projeto de
lei número vinte e três de dois mil e dezoito o referido projeto foi de autoria do vereador
Heloisio Rodrigues Alves — que cria o cadastro municipal de registro de casos de violências
contra as crianças e adolescentes. Pareceres das comissões de legislação, justiça e redação tina] e
educação saúde e assistência, favoráveis ao projeto de lei número trinta e seis de dois mil e
dezoito— de autoria do executivo que ratifica a deliberação da assembleia geral do CIM Pedra
Azul que autoriza o ingresso de novo município consorciado e da outras providências. Pareceres
das comissões de legislação, justiça e redação final e educação saúde e assistência, favoráveis ao
projeto de lei complementar número dois de dois mil e dezoito — que revoga a lei municipal
complementar número quarenta de dois, promulgada pelo ato número seis, de vinte e nove de
junho de dois mil e dezoito, relacionada a concessão de licenças de localização para a instalação
de farmácias e drogarias no municipio. Pareceres das comissões de legislação, justiça e redação
tina] e finanças e orçamento favoráveis ao projeto de lei número cinco de dois mil e dezoito— de
autoria da mesa diretora que autoriza a transferência de recursos financeiros ao poder executivo.
Parecer da comissão de legislação, justiça e redação tina], favorável ao projeto de lei número
vinte e nove de dois mil e dezoito de autoria do primeiro signatário vereador Diogo Endlich e
outros vereadores que assinam, que denomina Rua José Erlacher na Vila de Perobas. Parecer das
comissões de legislação, justiça e redação final e educação, saúde e assistência favoráveis ao
projeto de lei número trinta de dois mil dezoito — de autoria do vereador Heloisio Rodrigues
Alves, que institui a semana de orientação e prevenção da gravidez na adolescência, no âmbito
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do município de Domingos Martins. Parecer da comissão de legislação, justiça e redação final,
favorável ao projeto de lei número trinta e um de dois mil e dezoito de autoria- do primeiro
signatário vereador Diogo Endlich e outros vereadores que assinam, que dispõe sobre a
obrigatoriedade de instalação de armários para guarda volumes nas áreas que antecedem as
portas com dispositivo de detector de metais e travamento eletrônico nos estabelecimentos
bancários instalados no municipio de Domingos Martins. Pareceres das comissões de legislação,
justiça e redação final, obras e serviço público e finanças e orçamento favoráveis ao projeto de
lei número trinta e dois de dois mil e dezoito — de autoria do vereador Diogo Endlich, que dispõe
sobre a obrigatoriedade de instalação de banheiros e bebedouros nos estabelecimentos bancários
instalados no município de Domingos Martins. Parecer da comissão de legislação, justiça e
redação final, favorável ao projeto de lei número trinta três de dois mil e dezoito de autoria do
vereador José Gagno, que altera denominação de rodovia Aroso para alameda Alvaro Aroso,
localizada em Pedra Azul, distrito de Aracê. Parecer da comissão de legislação, justiça e redação
final, favorável ao projeto de lei número trinta e quatro de dois mil e dezoito — de autoria do
vereador José Gagno que dispõe sobre denominação da rua Angelo Modolo localizada em Pedra
Azul, distrito de Aracê, neste município. Ofício número seis de dois mil e
dezoito/“vereador/Diogo Endlich — considerando diversas denúncias realizadas por familiares de
pessoas que se encontram em atendimento na instituição fnasdomar; Considerando a grande crise
tinanceira que a instituição fhasdomar atravessa nos últimos anos; Considerando a falta de
equilíbrio nas contas da referida instituição no que se refere a receita e despesas; Considerando a
necessidade de se observar principios da economicidade, sustentabilidade e responsabilidade
social. Solicitamos a vossa senhoria providências urgentes no que se refere a manutenção da
estrutura hidráulica, principalmente nos vasos sanitários dos leitos dentre outros», para que as
despesas não sejam ainda maiores e desnecessárias pela falta das devidas manutenções. Oficio
número dezoito de dois mil e dezoitoívereadorf Eduardo José Ramos - convidando todos os
vereadores para uma reunião com o movimento comunitario da comunidade de Perobas, com
objetivo de discutir sobre a linha de crédito de financiamento para infraestrutura e saneamento -
finisa, e saber se há possibilidade de algum recurso deste financiamento ser destinado a
comunidade citada. A reunião será no dia treze de agosto de dois mil e dezoito, às dezoito horas,
no salão da igreja de Perobas. Oficio número dezenove de dois mil dezoito/vereadorlEduardo
José Ramos -— participando sobre o convite enviado ao prefeito e o secretário obras e serviços
públicos para uma reunião com o movimento comunitário da comunidade de Perobas, com
objetivo de discutir sobre a linha de crédito de financiamento para infraestrutura e saneamento -
tinisa, e saber se há possibilidade de algum recurso deste financiamento ser destinado a
comunidade citada. A reunião será no dia treze de agosto de dois mil e dezoito, às dezoito horas,
no salão da igreja de Perobas. Oficios números novecentos e oitenta e nove e novecentos e
noventa e sete de dois mil e dezoito/GIGOVNT do senhor Ricardo Almeida Fehlberg -
coordenador de filial e do senhor Jeferson Won Rondon de Souza gerente de filial da caixa
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econômica federal referente aos contratos de repasse celebrado entre o município de domingos
martins e a caixa econômica federal. Telegramas — do ministério da educação, informando as
liberações de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do fundo
nacional de desenvolvimento da educação. Passamos, para a ORDEM DO DIA, solicitamos ao
senhor segundo secretário para anunciar a matéria que será deliberada. Daremos inicio a
deliberação do veto. Em discussão o parecer da comissão de legislação, justiça e redação final,
pelo acolhimento do veto. O vereador Heloisio Rodrigues Alves disse que houve um equívoco na
confecção do referido projeto, disse ainda que é impedido pelo estatuto da criança e adolescentes
fazer divulgação do fato especifico. Apos a discussão colocamos o mesmo em votação,
vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade o parecer da
comissão. Em discussão o veto parcial ao projeto de lei número vinte e três de dois mii e dezoito,
() referido projeto foi de autoria do vereador Heloisio Rodrigues Alves, que veta parcialmente o
projeto de lei número vinte e três de dois mil e dezoito — que cria o cadastro municipal de
registro de casos de violências contra as crianças e adolescentes e dá outras providências. O
vereador Diogo Endlich pediu pela ordem e disse que reforçando as palavras do vereador
Heloisio, disse ainda que O referido projeto e muito interessante por ser tratar de um cadastro;
enfatizou que no artigo segundo no inciso terceiro falava que todos os cidadãos poderia obter
informações dessas referidas crianças e adolescentes, continuando disse que no estatuto da
criança e adolescentes (EC-A) veta esse tipo de informação, novamente enfatiza disse que o
executivo no seu entendimento veta somente o artigo segundo do referido projeto. Apos
discussão colocamos o mesmo em votação, convidamos a senhora vereadora e senhores
vereadores em ordem alfabética para manifestação do voto, devendo responder se votam por
manter ou rejeitar o veto. Esclarecemos que: o sim, mantém o veto e não rejeita o veto. O
presidente perguntou como vota o vereador Diogo Endlich, () vereador respondeu “sim”. Como
vota o vereador Eduardo José Ramos, o vereador votou “sim”. Como vota o vereador Gerson
Canal, o vereador respondeu que vota “sim“. Como vota o vereador Heloisio Rodrigues Alves, o
vereador responde que evidentemente voto “sim”. Corno vota o vereador Jeferson Hande o
vereador votou “sim”. Como vota o vereador José Gagno, o vereador respondeu que vota “sim“.
Como vota o vereador Manoel de Oliveira Barcelos Júnior, o vereador respondeu que vota
“sim”. Como vota o vereador Nelson Soares da Silva Junior, o vereador respondeu “sim”. Corno
vota o vereador Rogério Manzoli, o vereador respondeu que vota “sim”. Como vota a vereadora
Sandra Christina Neitzke Christ, a vereadora disse que vota “sim”. Como vota o vereador
Silvestre Alves de Oliveira, o vereador falou que vota “sim". O presidente declarou o resultado
sendo onze votos sim, fica mantido o veto parcial do projeto de lei número vinte e três de dois
mil e dezoito. Em discussão única os pareceres e o projeto de lei número trinta e seis de dois mil
e dezoito - de autoria do poder executivo que ratifica a deliberação da assembleia geral do CIM
Pedra Azul que autoriza o ingresso de novo município consorciado e da outras providências. Não
havendo discussão colocamos o mesmo em votação, vereadores que aprovam permaneçam
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sentados. Aprovado por unanimidade. Em primeiro turno de discussão os pareceres e o projeto
de lei complementar número dois de dois mil e dezoito — de autoria do primeiro signatário
vereador Diogo Endlich e outros vereadores que assinam, que revoga a lei municipal
complementar número quarenta e dois, promulgada pelo ato número seis, de vinte e nove de
junho de dois mil e dezoito — relacionada concessão de licenças de localização para a instalação
de farmácias e drogarias no município. O vereador proponente pediu pela ordem e diSSe assim
que pede o voto favorável aos nobres vereadores para a revogação da referida lei, por motivos
que as vezes cometemos alguns equívoco e disse ainda que quando a gente erra devemos ser
humilde suficiente para admitir; falou ainda que a referida lei complementar quarenta e dois traz
alteração ao plano diretor municipal, falou também que para se fazer uma alteração no PDM
como esta'prescrito, o mesmo tem que passar pelo conselho, e automaticamente por uma
audiência pública; e disse ainda que isso não foi observado e automaticamente o executivo diz
não colocar em prática a referida lei, disse então que entende juntos aos demais, que não tem
como prosperar uma lei ficar vigorando no mundo jurídico sem aplicabilidade. O vereador
Heloisio Rodrigues Alves pediu pela ordem e disse que gostaria de manifestar de público a
competência e sapiência e a humildade acima de tudo do vereador Diogo Endlich, em reconhecer
a não eficacia da referida lei; e a virtude de fazer o reconhecimento e propor o que esta fazendo
agora, e terminando disse que são atitudes assim que engrandece o parlamento de Domingos
Martins. Após a discussão colocamos o mesmo em votação, vereadores que aprovam
permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão única os pareceres e o projeto
de lei número cinco de dois mil e dezoito — de autoria da mesa diretora que autoriza a
transferência de recursos financeiros ao poder executivo. O vereador Eduardo José Ramos pediu
pela ordem e disse que a referida transferência ao poder executivo no valor de R$ 300.000,00
(trezentos mil reais) e para dar continuidade ao projeto mais médicos, falou ainda que o referido
projeto deu certo, falou também que participou de uma reunião na secretaria de saúde junto a
equipe responsável e continuou disse que foi apresentado números muito satisfatório, apresentou
ainda todos os dados do referido projeto e disse também que o mesmo sofrerá algumas
adequações, enfatiza dizendo que ficou satisfeito e contente e que a Casa de Leis aos moradores
do município de Domingos Martins que quando vai até uma unidade de saúde não fica sem
atendimento, enfatizou ainda que vários municípios querem também adotarem esse modelo, o
vereador Diogo Endlich pediu pela ordem e disse que o referido projeto número cinco salva
engano que além dos mais médicos tem outra finalidade se não estiver enganado e também para
ajudar a instituição lhasdomar em cumprir com suas obrigações, mas enfatizou que se estiver
engando pede desculpas; falou ainda que o vereador e massificado todos os dias como algo
desnecessário para a sociedade, enfatizou dizendo que se querem extinguir a Câmara de
Vereadores de um município, faça uma emenda & constituição federal e deixando claro que não
há necessidade do legislativo municipal. Citou artigo da constituição federal e a lei orgânica do
município de Domingos Martins onde diz que o legislativo legisla sobre assunto de interesse
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local; enfatizou dizendo que a Câmara de Domingos Martins a muitos anos a mesma é parceira
do município, do executivo e da Fhasdomar, e muitas vezes não e' reconhecido, disse também
que o que preocupa e deixou amofmado na última reunião realizada e que convida a todos os
servidores a participarem das ações do legislativo municipal dos vereadores, para que não sejam
engando por conversar fiada; falou ainda que quando foi solicitado ajuda para a referida
instituição todos vereadores falaram sim, mas enfatiza dizendo que não sabe o porque da demora
dessa ajuda. Continuando disse que essa demora foi o suficiente para que conversa fiada
acontecer dentro da instituição, disse também que é muito triste em saber que, no entanto, o
vereador e favorável a instituição, enfatiza dizendo que talvez um grupo ou ideologia, uma
politicagem desnecessária, que não olham & instituição como a mesma e sim como um cabide de
oportunidades; o vereador Diogo disse ainda que não autorizou a usar seu nome de algo que
aconteceu numa reunião que o mesmo não teria participado, enfatiza dizendo que se querem
ouvir o vereador Diogo e só procurar nas ruas e na Câmara, disse também que o Facebook do
mesmo e aberto, disse ainda que agradece a todos os nobres vereadores e disse que esse voto e
sim, disse também que o referido projeto e financiado pela Câmara Municipal e continuando
disse que até hoje não tem evidencia, disse também. que não está havendo o reconhecimento da
onde esta havendo uma economia suficiente para que isso aconteça. Após a discussão colocamos
os mesmos em votação, vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por
unanimidade. Em discussão única o parecer e o projeto de lei número vinte e nove de dois mil e
dezoito de autoria do primeiro signatário vereador Diogo Endlich e outros vereadores que
assinam, que denomina rua José Erlacher na vila de Perobas. O vereador proponente explicou
onde fica a referida rua na localidade. E pediu aos nobres pares um voto favorável ao referido
projeto de lei. Após a discussão colocamos os mesmos em votação, vereadores que aprovam
permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão única os pareceres e o projeto
de lei número trinta de dois mil e dezoito — de autoria do vereador Heloisio Rodrigues Alves,
que institui a semana de orientação e prevenção da gravidez na adolescência, no âmbito do
municipio de Domingos Martins. O vereador proponente explicou um pouco sobre seu projeto. O
vereador Rogério Manzoli pediu pela ordem e fez uso da palavra, disse que reforçando sobre o
referido projeto do vereador Heloisio, disse que o assunto sobre gravidez na adolescência e' um
problema que convivem diariamente, enfatiza dizendo que enquanto parlamentares precisam
propor algo que realmente dê uma força, um sistema de reforço na educação e na assistência
social que possa prevenir essa situação. Após a discussão colocamos os mesmos em votação,
vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão única
o parecer e o projeto de lei número trinta e um de dois mil e dezoito — de autoria do primeiro
signatário vereador Diogo Endlich e outros vereadores que assinam, que dispõe sobre a
obrigatoriedade de instalação de armários para guarda volumes nas áreas que antecedem as
portas com dispositivo de detector de metais e travamento eletrônico nos estabeiecimentos
bancários instalados no município de Domingos Martins. O vereador ex licou o referido projeto
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de lei e disse que é para evitar o constrangimento e também disse que não vai onerar demais uma
agência bancaria, falou ainda que e colocar ante de cada porta de detector de metal um local de
guarda volumes; para evitar esses constrangimentos, disse também que parece que em Venda
Nova tem sido feito e foi muito bom. Após a discussão colocamos os mesmos em votação,
vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão única
os pareceres e o projeto de lei número trinta e dois de dois mil e dezoito — de autoria do vereador
Diogo Endlich, que dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de banheiros e bebedouros nos
estabelecimentos bancários instalados no município de Domingos Martins. O vereador
proponente disse que talvez esse referido projeto possa ser um pouco mais polêmico, Onde cria
uma obrigatoriedade criando o que se pede no referido projeto com banheiros adaptados,
masculino e feminino, tanto nas agências bancarias quanto nas repartições públicas. Explicou
ainda que tem um prazo de um ano para que cada agência bancaria venha se modificar, uma vez
que for notificada pelo município. Pediu ainda o voto aos nobres parlamentares pela aprovação
aqui na Casa de Leis, falou ainda que fez separado os dois projetos, por que corre o risco da
prefeitura veta. O vereador Heloisio Rodrigues Alves, pediu pela ordem e fez uso da palavra e
disse que a sua preocupação é sobre a instalação de banheiros que para os mesmo serem
instalados precisa de uma área de ventilação; e enfatizando disse que ninguém aguentaria no
banheiro se ventilação externa, disse ainda que se observar nossa rede bancaria pode notar essa
dificuldade, enfatiza dizendo que e interessante o referido projeto; continuando disse que
acredita que também será vetado. Apos a discussão colocamos os mesmos em votação,
vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão única
o parecer e o projeto de lei número trinta e três de dois mil e dezoito de autoria do vereador José
Gagno, que altera denominação de rodovia Aroso para alameda Alvaro Aroso. localizada em
pedra azul, distrito de Aracê. Não havendo discussão colocamos os mesmos em votação,
vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão única
o parecer e o projeto de lei número trinta e quatro de dois mil e dezoito de autoria do vereador
José Gagno, que dispõe sobre denominação da rua Angelo Modelo localizada em Pedra Azul,
distrito de Aracê. Não havendo discussão colocamos os mesmos em votação, vereadores que
aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão única os pareceres e
o projeto de lei número trinta e nove de dois mil e dezoito de autoria da mesa diretora que
autoriza a devolução de recursos financeiros ao poder executivo. O vereador Manoel de Oliveira
Barcelos Júnior pediu pela ordem cumprimentou a todos saudando com uma boa noite e disse
que vai reclinar ao presidente por considerar o pedido de todos os vereadores e disse ainda que
ninguém foi contra a nada, falou ainda que apesar disse acrescentou ao a mais em relação a
anestesia. Continuando disse que o presidente as vezes foi enganado por alguns, desprovido de
interesse comunitário, falou que dedica—se a mais ou menos trinta e quatro anos ao hospital
HMAG, falou também sobre a matéria feita pelo jornal A Gazeta relacionado ao município de
Marechal Floriano, que usa o hospital de Domingos Martins e nada arca com as contas, enfatiza
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dizendo que quem paga a conta de Marechal Floriano e Domingos Marins; e a prefeitura de
Domingos Martins e a Câmara de Domingos Martins com apoio dos vereadores. Falou ainda
sobre os anestesistas que estão a treze meses sem receber consultas anestesisticas, estão a quatro
anos sem receber os repasse dos planos de saúde; falou também sobre a importância dos
anestesistas, enfatiza dizendo que quando não tem pediatra ou no pronto socorro são eles que
entubam os pacientes, disse ainda que estão quatro meses sem receber, expôs também que a
proprietária da rede paga do bolso para não faltar anestesista no final de semana no hospital,
disse ainda para todos que nenhuma entidade e cem por cento eficaz, continuando disse que no
hospital não pode ter morte. Porque e lá que eles procuram a vida, ele chegam no final, lá vai ter
morte também, falou também que o HMAG está em estado de penúria e mesmo assim, nesse
estado de penúria, as vezes nossa unidade hospitalar e um local que é chamado de carnificina,
uma estranha definição e disse ainda que os profissionais de saúde querem ao contrário; falou
também sobre a maternidade e as cirurgias eletivas, que sempre atenderam & população, foi
recomendado o fechamento por um formado de opinião do nosso município. Disse ainda o
porque foi recomendado o fechamento, será por que a esposa e família tem acesso a qualquer
lugar, sem motivo de objetivos ora controversos até desconhecidos que talvez vocês sabem e não
falaram. Falou também que o que doi e depois de anos trabalhando no hospital é ver funcionários
com vocabulários inadequados, com ideias desagradáveis, depreciativas e insítuosa, não pense
assim nos corredores do HMAG; falou também sobre o interventor do hospital que não sabe da
história da entidade e de seus profissionais, sejam eles médicos e auxiliares que preferiram se
aliar a grupos de interesses exclusos regado a mentiras e fofocas. Enfatizou não poder admitir
que o interventor fale indevidamente em rede de televisão que os gastos estão estabilizados. E
disse ainda e não valorizar que isso se faz as custas de retenção de salários, horas extras e décimo
terceiro dos funcionários, falou ainda que não é funcionário do hospital:, continuando disse
também dos contratos sem soluções, enfatiza ainda sobre a desiguaidade nos contratos. Disse
também que aquilo que causa prejuízo não & estagnado, disse ainda que esperam-se por recurso
financeiro, dependência do dinheiro público e de fontes temporária, continuando disse sobre
soluções utilizadas a anos e nada foi resolvido. Além disso os índices do hospital não melhoram
em nada a não ser & luto dos servidores em querer ver a instituição de pé, não só pelo trabalho e
também pela saúde da população. Falou que os números aumentam, mas os índices de qualidade
da saúde continuam a cair, sem resolutividades, mais modalidades, mais dificuldades, mais
gastos. Enfatiza dizendo que está na hora de rever os caminhos tomados, está na hora de para
esse trem descarrilhado antes que não tenhamos mais solução. Disse que e hora de pensar na
intervenção e interventor, disse ainda que não ha mais tempo para experiências e de apostas,
continua dizendo que a saúde do nosso hospital não faz parte de um joga de interesses pessoais,
finaliza agradecendo a todos os vereadores, e pediu ao presidente e aos demais vereadores que
votem a favor do referido projeto. Após a discussão colocamos os mesmos em votação,
vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Requerimento
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número quarenta e três de dois mil e dezoito de autoria do vereador: Nelson Soares da Silva
Junior, requerendo ao senhor presidente desta Casa de Leis a possibilidade de conceder diploma
de menção honrosa as atletas Danielle Aparecida Kiefer e Elisa Pedroni Meyer, participantes do
projeto criança cidadã, campeões do futuro, pela conquista da terceira colocação no campeonato
brasileiro de seleções sub dezesseis— feminino. Não havendo discussão colocamos os mesmos
em votação, vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade.
Requerimento número quarenta e quatro de dois mil e dezoito de autoria do vereador: Heloisio
Rodrigues Alves, requerendo ao senhor presidente desta casa de leis a possibilidade de conceder
diploma de menção honrosa para a associação martinense de observadores de aves (amoaves),
por divulgar nas redes sociais, por meio de registros fotográficos de excelente qualidade, a
diversidade e a beleza de espécies de aves que habitam os ecossistemas dos municípios de
Domingos Martins, Viana e Marechal Floriano, principalmente, trabalho que tem recebido
destaque em diversos veículos de comunicação do estado. Na coordenação desse trabalho, como
presidente da amoaves, está o senhor Roberto de Oliveira Silva. Não havendo discussão
colocamos os mesmos em votação, vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado
por unanimidade. Em discussão requerimento número quarenta e cinco de dois mil e dezoito de
autoria do vereador: Eduardo José Ramos, requerendo ao senhor prefeito municipal informações
sobre o processo de compra da ambulância que seria destinada para comunidade de Melgaço.
Considerando o repasse vindo de emenda parlamentar do deputado Marcos Mansur, onde um
valor de R$ 90.000,00 (noventa mil reais), foi depositado pelo fundo estadual de saúde, na conta
da prefeitura municipal, por meio do banco do banestes, na data de primeiro de dezembro de dois
mil e dezessete. O vereador proponente disse que existiu um acordo entre o prefeito Wanzete,
vereador Edu do restaurante, Deputado Marcos Mansur e comunidade de Melgaço, enfatiza
dizendo que a referida comunidade não tem ambulância, comunidade essa que fica trinta e dois
quilômetros da sede; falou que o compromisso do deputado depositar na conta da prefeitura no
fundo municipal de saúde o referido valor supracitado, assim foi feito na referida data; e enfatiza
que ate' a presente data o bem não foi adquirido, falou também que sempre e cobrado na tribuna,
porém o referido vereador está sendo cobrado pela comunidade de Melgaço, disse que quer

justificar através de documento o porque a ambulância não foi comprada. Após a discussão
colocamos os mesmos em votação, vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado
por unanimidade. Encaminhamos os projetos de lei aprovados para elaboração dos autógrafos e
encaminhamentos ao prefeito para sanção e o projeto de lei complementar será encaminhado
para segundo turno de votação em sessão extraordinária prevista para acontecer dia vinte e um de
agosto. Encaminhamos os projetos de decretos números quatro, cinco, seis, sete, oito e nove para
a comissão de título de cidadania. As indicações, moções e requerimentos apresentados neste
expediente serão encaminhados posteriormente aos respectivos destinatários. Daremos início ao
GRANDE EXPEDIENTE, informou que cada vereador terá o tempo de dez minutos. Com a
palavra o vereador Manoel de Oliveira Barcelos Júnior; o vereador dispensou o uso da palavra;
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com a palavra o vereador Eduardo José Ramos, começou sua fala saudando a todos com uma boa
noite, em especial os funcionários do hospital, continuando agradeceu os vereadores que votaram
a favor do repasse para concluir o plantão médico, enfatizando disse que foi um sucesso,
continuando disse que o projeto deu certo e ajudou satisfatoriamente, disse ainda que o referido
projeto vai ser ampliado e melhorado, falou ainda sobre a reunião que teve com os técnicos da
secretaria de saúde, junto do secretário de saude e vereadores, onde foram colocados os pontos
negativos e positivos, também as propostas para a mudanças para adequação do referido projeto,
falou ainda que não haveria uma oportunidade melhor do que fazer um requerimento para
homenagear o médico Dr. Lourival Berger, enfatiza dizendo que o mesmo foi ex prefeito, foi
deputado estadual; continuando disse que já administrou dois municípios Domingos Martins e
Marechal Floriano em mil novecentos e oitenta e nove. Falou sobre a visita feita ao senhor
Lourival em Santa Maria, enfatizou sobre projeto feito por Lourival que estão ai até hoje; falou
sobre a Vila da Paz que foi feita no governo de Lourival, continua falou sobre o setor de saúde,
que o prédio estava abandonado, enfatiza ainda falando do calçadão, do portal, festival de
inverno que é um sucesso, começou no mandato de Dr. Lourival Berger. Falou sobre uma notícia
vinculada no jornal A Gazeta, dizendo que Domingos Martins só tem quinze por cento de esgoto
tratado, enfatiza dizendo que nossos córregos não são mais de água e sim de esgoto, falou ainda
sobre a situação da entidade Fhasdomar, que se não houvesse uma posição da Casa de Leis no
ano de dois mil e dezoito, como houve em relação a referida instituição e enfatiza sobre a real
situação e pediu para todos colaborarem com o interventor. Falou agora sobre a homenagem a
Diomedes que uma excelente secretária de turismo em Domingos Martins, e também o Senhor
Carolino que tem sido destaque nas redes sociais e no jornalismo pelos trabalhos realizados com
uma equipe pequena. Com a palavra o vereador Nelson Soares da Silva Junior, que
cumprimentou o presidente, toda mesa diretora, demais vereadores, funcionários do HMAG e
todo público presente; começou sua fala dizendo que no periodo pós eleição junto aos vereadores
vem discutindo a situação do hospital local,, disse ainda que já tinha falado que ia aparecer uma
salvação, mas continuando enfatizou pedindo para olharmos a referida entidade de forma
coletiva ou a mesma vitara um palanque eleitoral, falou agora sobre uma reunião que aconteceu
com o secretário estadual de saúde, que esteve presente também os vereadores Heloisío e
Eduardo junto com o vereador Nelson, e a fala do secretário estadual foi que não estava sabendo
de nada que estava acontecendo no município de Domingos Martins, enfatizou ainda dizendo
que quando a atual gestão assumiu o executivo, disse que eles tiveram prazo para se planejar e
continuando disse que, eles sabiam que o contrato do hospital se não se engana terminava no dia
quinze de junho, disse que eles foram protocolar o referido documento três dias para vencer o
contrato; pediu desculpas a administração mas disse que é agir de má-fé, falou também sobre o
contato que teve com o Dr. Ruy, e deixar claro e diz também que fala por si, e enfatiza dizendo
que não autorizar usar o nome do vereador Nelson para pedir demissão de servidor, e exigir
qualquer coisa dentro do hospital, falou que em uma reunião deixou bem ciaro que não autorizou
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usar o seu nome e disse ainda não ser a primeira vez que acontece o fato; expôs ainda que
preferia que estivesse presentes o Sr. Ruy e a DRª. Guadalupe, disse que não precisa ficar
escondendo nada de ninguém, enfatiza dizendo que quando tem que falar ele fala, continuando
disse que prefere ser polêmico do que ser covarde. Afirmou que foi aprovado um repasse no
valor de R$. 210.000,00 (duzentos e dez mil reais), e também enfatiza dizendo sobre o repasse
mensal, desde junho de dois mil e dezessete no valor de R$. 37.000,00 (trinta e sete mil reais),
repasse esse para fazer uma complementação junto ao hospital e enfatiza dizendo que tiveram
que intervir na reunião para poder assinar o referido contrato, porque a secretaria não queria
aceitar a forma que tava o contrato; enfatizou dizendo que já foi repassado para o hospital um
valor de R$. 660.000,00 (seiscentos e sessenta mil reais), parabenizou os funcionários do
hospital pelo excelente atendimento prestado. Falou ainda sobre o repasse feito ao hospital e
respondendo ainda tudo isso foi feito graças aos frutos da economia da Casa de Leis; disse ainda
que a Câmara de Domingos Martins ficou em segundo lugar em economia no estado dº Espirito
Santo, disse ainda que não é só a Câmara de Vereadores que tem que assumir responsabilidade
não, o executivo também tem que assumir responsabilidade; enfatizou dizendo que o executivo
tem em caixa quase R$. 22.000.000,00 (vinte e dois milhões de reais), falou também sobre a
aprovação de uma linha de crédito de até R$. 6.000.000,00 (quinze milhões), destacou que os
quinze milhões não pode ser investido em saúde, mas os vinte e dois pode. Falou ainda que ate o
presente momento não tinha chegado nenhum, projeto referente a linha de crédito que vão
receber, apresentando onde será feito, falou também sobre uma obra que já está licitada no valor
de R$. 360.000,00 (trezentos e sessenta mil reais), disse que é prioridade do município, e falou
que e contra essa obra, que e' um estacionamento que abrange desde o trevo de Domingos
Martins até o posto de gasolina do Tesch, finalizando agradeceu o secretário Elizandro Belshoff
pelo atendimento e serviços prestados ao município de Domingos Martins. Com a. palavra a
vereadora Sandra Christina Neitzke Christ, começou cumprimentando a todos presentes,
continuando disse que as falas podem ser um pouco repetitivas, enfatiza dizendo que a fala de
cada um, vai complementar a fala do outro, falou ainda que os nomes dos vereadores foi usado
na instituição HMAG, e enfatiza dizendo que tem direto e dever de colocar o verdadeiro
posicionamento, falou também sobre os repasses voltado para a saúde; seja para o hospital ou
para projeto da secretaria de saúde; continuando disse respeitar a opinião de cada um, falou
também sobre as divergências que isso e natural, mas disse ainda que enquanto vereadora quer
expor que sempre esteve favorável aos repasses para a saúde havendo disponibilidade de recurso,
proveniente de economia da Casa de Leis, mas claro que dever ser colocado com
responsabilidade, falou também sobre as outras prioridades dos demais vereadores, do mesmo
modo temos o sonho da sede própria do legislativo; e outros projetos. Disse ainda que hoje
precisa pensar qual e a maior prioridade, mas enfatiza que para a vereadora a maior prioridade
hoje é a saúde, enfatiza dizendo principalmente a possibilidade de vir a fechar o hospital local,
enfatizou dizendo que precisa pensar nisso, por que a população precisa de saúde e precisa do
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hospital, assim também como os funcionários que se tem os pagamentos em dia atenderam bem
a todos; parabeniza a todos os funcionários do hospital que mesmo com os pagamentos atrasados
atenderam assim mesmo, Falou ainda que sem saúde não somos nada e enfatiza dizendo que a
prioridade sempre vai ser a saúde, pediu para a população a participar mais e ver realmente o que
os vereadores estão expondo em favor dos cidadãos. Com a palavra o vereador Rogerio Manzoli,
cumprimentou a todos presentes saudando com uma boa noite, também disse sobre as falas
serem pouco repetitiva, mas que se faça necessário para que a população entendam quai é o
verdadeiro propósito da Casa de Leis, disse também que desde o inicio do mandato tem
trabalhado para fazer um trabalho de forma transparente e um trabalho voltado direto para a
população; falou enfatizando que todo repasse feito pela Câmara de Vereadores ao logo desse
mandato e fruto de economia da Casa de Leis, falou também sobre o recurso repassado ano
passado para a aquisição de máquinas novas para melhorias das estradas, disse ainda aos
funcionários do HMAG que desde ano de dois mil e dezessete estamos ajudando a instituição e
disse ainda que nunca foram contra a mesma. Enfatiza dizendo que muitas vezes cobramos e
transparência, aplicação verdadeira dos recursos; enfatizando disse que não é por desconfiança
mas sim a aplicação verdadeira do recurso. Falou sobre a aprovação de dois projeto de repasse
sendo um para pagar os salários atrasados, disse também sobre o montante repassado que soma
uma quantia de R$. 510.000,00 (quinhentos e dez mil reais); dinheiro esse aplicado direto na
área da saúde; disse ainda que saúde e uma prioridade. Com a palavra o vereador Diogo Endlich,
cumprimentou ao presidente, todos os nobres vereadores e em especial a todo público presente
até agora, começou dizendo que todas as faia ditas por todos os colegas vereadores são
pertinentes, disse ainda que fica refletindo sobre a classe política brasileira que está
marginalizada; disse ainda que e uma covardia por parte da sociedade colocar na mesma linha,
falou ainda que não existe nenhuma diferença entre os que estão com mandatos eletivos com a
população em geral, enfatiza dizendo que o caráter de uma pessoa não pode ser medido pelo
cargo que ela ocupa. Disse ainda que o próprio cobra a participação da população, como e feito
por algumas entidades, para poder acompanhar as ações que são feitas na Casa de Leis, para
evitar as mentiras que são disseminadas; falou sobre a parceria com APAE de Domingos
Martins, cedendo servidor que até i final de dois mil e vinte, terá uma economia de
aproximadamente R$. 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais); enfatizando disse que
poderia ter sido cedido para o hospital, mas como a APAE pediu primeiro, Disse ainda para que e
desonesto, para quem só tem interesse pessoal; entrar na politica e uma maravilha. Enfatiza
dizendo o porque pode a participação da população que são os verdadeiros fiscais das pessoas
que são eleitas, para poder disseminar uma verdadeira conversa; falou ainda que desde ano
passado existe uma luta do bem pela instituição Fhasdomar, só não sabe quem não quer. Disse
ainda que o presidente foi convocado pelas comissões de legislação, de saúde, disse ainda que tal
convocação está prevista na lei orgânica de Domingos Martins; no artigo trinta e três no inciso
nove, só que houve uma recusa e isso causou uma estranheza o porque . recusa, se o que nos
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queria era ouvir a realidade da instituição e nos colocar a disposição para saber o nos poderíamos
ajudar. Disse ainda que o Ministério Público nomeou um interventor, disse ainda que não falará
mal dessa pessoa por ter pouco contato com o mesmo, mas disse que se proceder as falas que
foram ditas em reunião interna, e o mesmo levou uma conversa destorcida isso magoa muito,
disse ainda que o interventor tem que ser imparcial com suas ações, disse ainda que não pode
apoiar grupa “A” ou “B”, se estivar fazendo isso está errado. Falou ainda que instituição esta
cheio de problemas já detectado que precisa de soluções e não colocar alguém dentro da mesma
para continuar arrumando problema para a instituição, falou ainda que foi muito bem atendido na.
instituição Fhasdomar, e enfatiza dizendo que só sabe o valor da mesma que precisa dela; disse
ainda que quem estivar usando a instituição para cabide político, não faça isso. Falou ainda que a
anos a referida instituição a anos é usada de forma politica, disse ainda que essas pessoas que
usam a entidade de forma politica, não consegue apresentar soluções concretas para diminuir
uma dívida. Disse que não adianta atender pessoas numa capacidade maior naquilo que você
tem, e pergunta onde fica os gestores dos municípios perguntado se o hospital precisa de ajuda;
enfatizou ainda que a Câmara ajuda devolvendo ao executivo e o mesmo transfira, falou
aproveitando todas as falas, seja quem estiver a frente da instituição como interventor, diretor,
presidente disse que a Casa de Leis estará sempre disposta a ajudar, esse e o compromisso feito
quando nos colocamos a disposição de vocês, e enfatiza que muito mais ajudará que estiver no
controle e tiver responsabilidade com a instituição, falou também que ouve dizer que a divida
aumenta a cada mês, de forma absurda e perguntam até onde vai. Falou ainda sobre a situação
dos banheiros que estão com vazamento de água potável e ninguém toma providências, falou
ainda que as contas só aumentam, as dividas só aumentam, enfatiza dizendo que não sabe o
porque o hospital não contrata os médicos por pessoas, e precisa contratar uma firma terceirizada
para contratar médicos, enfatiza dizendo que se a referida firma não cumprir as obrigações da
mesma com os médicos, falou que quando os mesmo aeionarem a justiça trabalhista vai colocar
o tomado no polo passivo, porque tem responsabilidade subsidiária. Com a palavra o vereador
Heloisio Rodrigues Alves, cumprimenta a todos presentes saudando com uma boa noite,
começou parabenizando o vereador Diogo Endlich peia homenagem feita ao Senhor Valter
Braun, falou também sobre a feira de meio ambiente de Domingos Martins, falou sobre a
audiência pública da saúde onde não tinha nenhum servidor do hospital, enfatizou a presença do
Deputado Dr. Rafael Favatto, falou também sobre a reunião com o secretário de estado de saúde,
mas enfatizou dizendo que a reunião que tiveram na assembleia foi muito proveitosa. Disse ainda
que só quando doi que aparece, enfatiza dizendo que não somos de banco de salvação, que
somos legisladores, disse ainda que legisla é o trabalho principal dos vereadores, buscar
recursos, emendasjunto aos deputados. Falou também que chega muito projeto em cima da hora.
Enfatizou dizendo que foi perguntado se é o município que banca, porque tem funcionários de
Marechal Floriano. Não havendo mais oradores inscritos para o grande expediente, passamos
agora para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, com a palavra o vereador Manoei de iveira Barcelos/
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Júnior, o vereador fez um pronunciamento e disse que em respeito as duas horas e vinte e quatro
minutos de sessão, em respeito ao público presente, em respeito aos colegas de trabalho,
dispensou o uso da mesma e pediu aos nobres vereadores façam o mesmo. Com a palavra o
vereador Nelson Soares da Silva Junior, começou parabenizando os nobres vereadores pela
aprovação do montante de R$. 300.000,00 (trezentos mil reais), para complementar o projeto
mais médicos, que vai até dezembro de dois mil e dezoito, onde vai dar um montante de R$.
840.000,00 (oitocentos e quarenta mil reais), investimentos da Casa de Leis junto a secretaria de
saúde, falou que poderá não afirmando a ampliação do serviço de pediatria, nas comunidades de
Barcelos, Paraju, Ponto Alto, Melgaço, Pedra Azul, Tijuco Preto e a Sede onde precisa de mais
um pediatra para desafogar o hospital, parabeniza também toda da secretaria de saúde municipal,
nos servidores Luciene, Nélia, Diego, Rose, Helen e Claudinho pela explicação e sinceridade em
uma reunião junto aos vereadores, onde foi colocado a verdadeira realidade do projeto mais
médicos e convidou a todos para o campeonato brasileiro de Mountain bike que acontecerá no
próximo final de semana, enfatizou dizendo que não tem investimento do municipio,
investimento do Governo do Estado do Espirito Santo e parcerias com o comércio local.
Convidou também a todos para a festa no Vale da Estação. Finalizou agradecendo a presença de
todos e deu uma boa noite. Com a palavra o vereador Heloisio Rodrigues Alves, o vereador
dispensou o uso da palavra. Com a palavra o vereador Rogério Manzoli, o vereador dispensou o
uso da palavra. Com a palavra o vereador Diogo Endlich, parabeniza a todos os funcionários do
HMAG, os membros da Maçonaria, os servidores da Casa de Leis e a todo público presentes e
pediu para participar mais, pediu ainda que sejam parceiros e disse ainda que são eleitos por eles
e precisamos da população. O presidente fez uso da palavra e agradeceu a todos os pares nessa
noite que entenderam a solicitação da mesa diretora na aprovação dos projetos de devolução de
recursos, para serem investidos na saúde, disse também quer nenhum recurso repassado ao
executivo tem que ser usado daquela forma, enfatiza dizendo que é comum o prefeito atender o
pedido dos vereadores quando feito um repasse desse, e continuando disse que prefeito Wanzete
deixa claro em uma reunião feito com os vereadores que o repasse será aplicado no integral,
tanto para o hospital quanto para os projeto mais médicos no município. Disse ainda que
agradece peia parceria e continuando disse ao público presente que a Casa de Leis economiza
sim, como falou o vereador Nelson a Câmara de Domingos Martins foi a segunda que mais
economizou no ano de dois mil e dezessete, disse ainda que no ano de dois mil e dezoito não está
sendo diferente não, disse também que tem “um caixa que possibiiita fazer a referida devolução e
disse também que até o final do ano terão uma sobra que se todos estiverem de acordo, nos
continuaremos com a parceria com o hospital, parceria na área da saúde, na área da agricultura;
disse ainda que poucos dias um vereador soiicitou a questão das voluntárias da área de Pedra
Azul, falou então que no final do ano poderemos fazer uma devolução de recursos e atender as
áreas de mais necessidade do município e jamais pensar em gastar dinheiro público com coisas
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Agradeceu & presença de todos nessa noite, aos funcionários do hospital, maçonaria e todos os
membros de alguma associação presente nessa noite. Não havendo mais oradores inscritos: o
presidente então encerrou esta sessão às Vinte e uma horas e trinta e dois minutos, e convidamos
& todos para a próxima sessão ordinária que será realizada. no dia vinte e um de agosto (terça-
feira) às dezenove horas. Informamos que o parecer prévio de processo de contas emitido pelo
tribunal de contas, sobre as contas do município relativas ao exercício de dois mil e quatorze.
serájulgado como matéria única na sessão ordinária do dia vinte e um de agosto de dois mil e
dezoito. Do que constar, eu Salvador Negri Junior, servidor designado lavrei a presente ata que
após lida e achada conforme será assinada por todos vereadores presentes.

[ Câmara de Domingos Martins 20 de Agosto de 2018.
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